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PRACTICA DE ARITMETICA

Estimado estudiante lea despacio cada ejercicio y resuelva.

1. En una sustraccion, el sustraendo es 270 y la diferencia es 155. ;Cual es
el minuendo?

M - S = D

2. Una caja tiene 345 caramelos entre fresa y naranja. Si 146 caramelos
son de fresa. ;Cuantos son de naranja?
Resolucion:
¢« Nimero de caramelos de fresa:
¢ NuUamero de caramelos de naranja:
¢ Ndmero de caramelos en total:

3. En un costal habia 335 manzanas. Si se sacaron cierto nimero de
manzanas y quedaron 75 manzanas en el costal. ; Cuantas manzanas se
sacaron? Resolucion:

+ Habia en el costal:

e Se sacaron:

+ Quedaron:



